



道里道外冰上运动气膜馆来了

可进行冰球、冰壶、速滑等多个项目训练和比赛



道里冰上运动中心



道外冰上运动中心

本报讯(记者 张旭升/文 韩伟/摄)日前,由哈城投集团组织建设的道里区冰上运动中心和道外区冰上运动中心两座冰上运动气膜馆按期完成接管交接,进入运营阶段,为两区开展冰上活动、迎接北京冬奥提供了新的空间载体。

道里区冰上运动中心位于铁顺街、乡政街、顾新路围合区域,道外区冰上运动中心位于南直路东侧、天恒小区北侧、三机街南侧围合区域,建筑面积均为3962平方

米,内设1800平方米的冰场。

在冰上运动气膜馆施工中,哈城投集团选用具有自洁、高强、耐久、耐火等性能的膜材料,采用双层膜加保温材料组成的膜结构,实现了设计保温隔热性能,是常规建筑能耗的1/3左右。使用直冷制冰技术制冰,相比传统间冷制冰技术,可降低能耗60%以上。采取新风换气技术,换活室内空气,保持空气清新。建设装修休息室、卫生间、淋浴间、更衣室、医务室等功

能性用房。

建成后的冰上运动中心可满足冰球、花样滑冰、冰壶、短道速滑等多个项目训练和比赛需求,冰场建设标准与国际比赛用冰场相同,最大程度地减少了运动员比赛时遇到场地不适应问题,利于出状态,发挥出水平。

据哈城投集团有关负责人介绍,哈市在各区规划建设10座冰上运动气膜馆,其中8座已于2020年建成投用。

—— 新闻链接 ——

气膜结构是一种新型场馆建设方式,采用向膜内充气,由空气压力支撑膜面,覆盖空间结构的体系,具有建设成本低、建设周期短、能耗低等特点,是目前国内体育场馆建设广泛采用的一种模式。

HARBIN WENNUAN GUSHI 哈尔滨温暖故事 2021

“策哥,加油!我们等你回来” 师生加油短视频给孙千策鼓劲

本报讯(记者 张巍)有种难以言表的感动总会让人润湿双眼,“策哥加油”“策哥最帅”“我们等你回来”……近两天,病床上的孙千策每天都要看高一四班师生为他录制的加油视频。

目前,刚做完脑部伽马刀手术的孙千策还在恢复中,他的状态很好,每天除了配合医生治疗外,最开心的事就是循环播放班级老师和同学为他做的小视频。看到这些熟悉的脸就好像自己又回到他们中间。孙千策感动地说:“这些天老师、家长、同学们为我忙前忙后,我真的很感动。我希望能够早日康复,努力回报大家,回报社会,我相信自己一定能办到。”

千策爸爸说,孙千策是幸运的,虽然身体承受着病痛折磨,但有同学、老师、学校领导和这么多素未谋面的好心人在帮助他,他一定会战胜病魔,重返校园。

正在恢复中的孙千策状态良好。



修车不拔钥匙被人开走 车主求助市民帮忙寻车

本报讯(记者 张智威)车停在修配厂门前待修,为图方便将车钥匙留在车内。当维修师傅准备修这辆车时,车已经丢了。16日,车主曹先生向本报求助,希望热心市民能提供线索帮他找到爱车。

失主曹先生告诉记者,他丢失的是一辆灰银色大众途安车,车牌号为黑AD9D51。他说,11月28日将车送到东直路544-3号附近的汽车修理部修车。由于当时修配厂内维修的车辆较多,为图方便,他将车放在修配厂门前,将钥匙放在车里,就离开了。直到12月14日,他打电话给修配厂询问车辆是否进行修理时,修配厂工人才发现,原本停在门前的曹先生的车不见了。通过调取修配厂监控录像,曹先生等人发现,该车在12月4日凌晨被一名

男子开走了。记者在监控视频看到,12月4日凌晨1时许,一名身穿黑色棉服、戴白手套的男子出现在视频中,这名男子对修理部门前停放的几辆车挨个拽车门,都没有拽开。当他走到曹先生的大众途安车旁时,这名男子停下来,直接拽开了车门。约1分钟后,刹车灯亮起,车辆启动,排气管冒出白烟,开始倒车,倒车时还将后方一辆面包车撞倒,随后掉头向东直路跨线桥驶去。

目前,曹先生已经报警,辖区派出所受理此案。同时,曹先生通过本报向广大市民征集线索,希望有热心市民发现车牌号为黑AD9D51的灰银色大众途安车,请立即与他取得联系(曹先生电话:15846332959),必有酬谢。

“新闻110”线索提供

女子网上找到“真爱” 见一次面手机钱包全被偷

本报讯(记者 张智威)36岁的刘晓(化名)通过社交软件结识了28岁男青年李楠(化名)。见了一次面,刘晓的手机钱包就被偷走了,还被盗刷了银行卡。

刘晓是哈市一家私企的员工。今年4月,她通过社交软件结识了小她8岁的

男网友。男网友经常对她嘘寒问暖,让刘晓好感倍增。两人相约在一家饭店见面。男网友自称叫李楠,外表虽不出众但很健谈,两人饭后便决定在一起。

然而,正当刘晓沉浸在久违的爱情中时,一觉醒来,却发现李楠不见了。与他同时不见的还有刘晓的手机、包内的现金和银行卡。刘晓随即报警,警方随后将外逃的李楠抓获。

经审讯,李楠是兰西来哈务工人员,初中文化,无固定职业。事发当日,他趁刘晓熟睡时,偷走了她的手机、现金及银行卡等财物。经鉴定,刘晓丢失的财物损失共计4000余元。

最终,法院以被告人李楠犯盗窃罪,判处有期徒刑八个月,并处罚金人民币1000元。

无产权证照房屋情况公示

为进一步规范房屋征收补偿工作程序,切实保护群众合法权益,现将道外区陶瓷三期棚改项目拟征收无产权证照房屋情况对外公示,公示期为三天(2021年12月17日—2021年12月19日),欢迎广大群众对公示内容真伪情况进行监督举报。对公示期内有人反映问题的无产权证照房屋,指挥部将认真调查核实并依法依规处理。对公示期内无人反映问题的无产权证照房屋,将把相关房屋征收补偿收益给予主张权利人。对主张权利人弄虚作假、骗取征收补偿收益的,所签征收补偿协议一律作废,并由主张权利人承担一切法律责任。对涉嫌违法犯罪的,将由公安机关追究其刑事责任。

序	房屋地址	房屋喷号	主张权利人	建筑面积
1	道外区东北新街54-2号	1-214	王君利	13.60m ²
2	道外区迎新街7号	1-239	杨秀荣	29.28m ²

特此公示。

道外区陶瓷三期棚改项目指挥部 2021年12月17日

新晚报 拍卖/公告
 13613600156

黑龙江天宇拍卖有限公司接受委托以网络竞价形式公开拍卖:五常市营城子农场附属废旧大型设备17项整体打包拍卖,其中铁锅每1700元,锅每2200元,锅每40000元。
 以上所有标的实际数量以最后称重为准。买受人自行负责标的物的切割、拆解、吊装、称重、运输及与上述有关的全部费用也由买受人自行承担。展期时间、地点:即日起,标的物所在地。请有意竞买者将竞买保证金5万元于2021年12月27日15时前足额存到我司指定账户(以资金到账为准),并于2021年12月27日15时之前持有效证件原件(复印件)到我公司指定地点办理竞买登记手续。拍卖时间:2021年12月28日上午9时;拍卖网址:https://paiMai.caa123.org.cn;拍卖公司地址:黑龙江省哈尔滨市南岗区西什街2-12号;拍卖公司电话:0451-87506868、13644573174;联系人:赵女士